
 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS 
“Casa Vereador Manoel Alves de Lima” 

Rua Alfredo Cantalice, 15, Centro, Dona Inês/PB – CEP: 58.228-000 – Fone: (0**83) 3377 1025. 

E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30 

 

Ata da vigésima segunda sessão ordinária da décima terceira legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e quatro dias (segunda-feira) do mês de agosto de dois mil e quinze, 

às dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a vigésima segunda sessão ordinária da décima 

terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA 

SILVA, Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – 

Vice-Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Primeiro Secretário e 

JOSÉ HENRIQUE GOMES – Segundo Secretário, feito à chamada e conforme 

a lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, 

JOSÉ EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, LUIZ 

ALVES SOBRINHO, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO e ROSILENE 

FERREIRA DE LIMA. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do 

Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta 

a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima segunda 

sessão ordinária”. Em seguida o Senhor presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário da Mesa, o vereador Damásio Berto de Oliveira que procedesse a 

leitura da ata da sessão anterior, feito isto e posto em votação a qual foi 

aprovada por unanimidade sem emendas ou restrição. Continuando o senhor 

presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO Nº 038/2015. Autor: Vereador Manoel Ferreira de 

Araújo/PMDB. Assunto: Solicitação ao Senhor superintendente do IBGE/PB, 

Rodolfo Ramalho Catão no sentido de mandar um técnico para analisar o 

perímetro levantado para o censo de 2010, naquele período sítios deste 

município foram incluídos em setores de outros municípios, não obedecendo às 

legislações pertinentes. REQUERIMENTO Nº 039/2015. Autor: Vereador 

Manoel Ferreira de Araújo/PMDB. Assunto: Solicitação ao Senhor 

Presidente da Cagepa Marcus Vinícius Neves, no sentido de mandar reativar o 

sistema de abastecimento d’água do povoado de Cozinha deste Município. 

Apresentados e lidos os requerimentos, o senhor presidente Demétrio Ferreira 

da Silva convidou o vereador Manoel Ferreira de Araújo para usar a tribuna. O 

vereador falou que o requerimento que solicita ao superintendente do IBGE/PB 

Rodolfo Ramalho Catão no sentido de mandar um técnico para analisar o 

perímetro levantado para o censo de 2010, Justifica-se que da forma como foi 

levantando a base ouve grandes prejuízos ao município, tanto em arrecadação 

como em população. Portanto é de grande importância a vinda de um técnico 
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para mostramos os erros encontrados e posteriormente retificados. Em anexo 

mapa levantado para o censo de 2010, com traços em vermelho mostrando 

erros que ocasionou perda para o município. E o outro requerimento ao senhor 

Presidente da Cagepa Marcus Vinícius Neves, no sentido de mandar reativar o 

sistema de abastecimento d’água do povoado de Cozinha deste Município. 

Justifica-se que o Município executou esta obra e entregou a Cagepa, para 

colocar em funcionamento, e funcionou por muito tempo, depois foi parado por 

falta de água. Com o sistema de abastecimento de Jandaia, com certeza 

vamos ter água. Portanto é de grande importância à reativação deste 

abastecimento de água para resolver a situação desta região que tanto sofre 

com a escasseeis d’água. Em seguida o senhor presidente colocou em votação 

nominal os requerimentos de números 038 e 039/2015. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Continuando o senhor presidente Demétrio 

Ferreira da Silva passou para a tribuna livre. Usou a tribuna livre os senhores 

vereadores Ivonaldo Rodrigues da Silva, Manoel Ferreira de Araújo, José Henrique 

Gomes, Demétrio Ferreira da Silva, José Edmilson Alves e Luiz Alves Sobrinho, 

onde os senhores vereadores comentaram dos requerimentos discutidos e 

aprovados do senhor vereador Manoel Ferreira de Araújo, pois, são de grande 

importância para o nosso município, como também abordaram diversos temas do 

país e do nosso município, a exemplos dos protestos realizados na Paraíba, sobre 

os Agentes de Saúde e do manancial d’água do Povoado de Cozinha, pois, este é 

o papel do poder legislativo, legislar em prol do desenvolvimento do nosso povo e 

do nosso município, votando e aprovado matérias do interesse coletivo. Não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes 

pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 

de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da 

Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio Berto de Oliveira e pelo segundo, José 

Henrique Gomes. Dona Inês, 24 de agosto de 2015.   
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